

Новое здание в «Сарае»

Недавно были подведены итоги архитектурного конкурса на лучший проект нового здания на территории музея «Сарай» в посёлке Разлив. В нём приняли участие студенты и аспиранты ВУЗов, архитекторы, инженеры и дизайнеры.

Участникам конкурса было предложено создать концепцию нового музейного здания, а также разработать ландшафтный дизайн территории музея «Сарай». Проект должен был включать в себя эскиз нового здания, планировку территории, зонирование, предложения по возведению функционально оправданных малых архитектурных форм, элементов средового дизайна, освещения и озеленению.

Новое здание должно стать архитектурным символом развивающе-

гося музея, а также примером создания современного комфортного общественного пространства, сочетающего в себе культурно-просветительскую и туристско-рекреационную деятельность. Вместе с тем, новое пространство призвано изменить устоявшееся представление о Музейном комплексе в Разливе как о сугубо мемориальном музее, расположенном в отдалённом месте Курортного района.

Интерес посетителей музея к предоставляемым услугам в последнее время значительно вырос, но, в связи с отсутствием помещений для проведения мероприятий, а также крытой площадки или сцены для уличных занятий, музей не может увеличить количество и улучшить качество культурных программ.

По итогам конкурса первое место получил проект, предложенный Лилией Шубиной, Иляной Джулай и Александрой Петушковой. Второе место – работа Анастасии Курочкиной. Третье место заняло Архитектурное бюро «План Б» из г.Ярославля (Александр Качалов, Сергей Фомин). Специального приза удостоен Никита Тимонин.

Ещё один проект получит «Приз зрительских симпатий», победителя в этой номинации определяют путём голосования в социальной сети VKontakte: vk.com/app5619682_129117362. Обязательно примите участие в этом голосовании!

Диана Пальц

На фото – проект, занявший первое место

